

Школьная газета «Родники» № 1, сентябрь 2016 год

Торжественная линейка «День Знаний» 2016 год



И СНОВА В ПОЗОЛОТЕ ТОПОЛЯ

И снова в позолоте тополя,
А школа - как корабль у причала,
Где ждут учеников учителя,
Чтоб новой жизни положить начало.

На свете нет богаче и щедрей,
Чем эти люди, вечно молодые.
Мы помним всех своих учителей,
Хотя и сами уж почти седые.

Они в судьбе у каждого из нас,
По ней проходят словно красной нитью.
Мы гордо произносим каждый раз
Простых три слова : " Это мой учитель."

Мы все в его надежнейших руках:
Ученый, врач, политик и строитель...
Живи всегда в своих учениках
И счастлив будь, наш капитан - учитель!

1 сентября в 1-7 классах классными руководителями был проведён всероссийский урок «Мира». Темы были разные «Пусть всегда будет солнце!» «Нам этот мир завещано беречь», «Памятники Мира», «Миру –

Мир!»),но все они способствовали воспитанию патриотизма, сотрудничества, ответственного отношения к миру на Земле, гражданственности, гордости за свою Родину.

На классных часах проведены беседы о мире, в ходе которых дети сделали вывод, почему первый урок посвящен Уроку МИРа и что означает слово МИР. Говорили о том, что мир нужно беречь, как этого добиться .На уроке МИРа дети читали стихи о войне и мире , пели песню «Пусть всегда будет солнце!» , составляли пословицы о мире и Родине, приёмом оригами делали голубя – символ мира, закрепили знания о государственной символике, познакомились с памятниками, посвященными МИРУ во всём Мире. Ребята узнали, что эти памятники символизируют отказ от насилия, жестокости, зла, они призывают людей опомниться, не делать зло. Также они яркое напоминание людям о том, что самое ценное в жизни сама ЖИЗНЬ.

1 класс Урок Мира « Пусть всегда будет солнце!»(классный руководитель: Мещерякова В.Н.)



2 класс «Нам этот мир завещано беречь» (классный руководитель: Гульдиева З.А.)



3 класс «Памятники МИРА» (классный руководитель: Казимагомедова Г.Н.)



4 класс Урок Мира



5 класс Урок Мира (Классный руководитель: Козлова Г.А.)



В 8-9 классах прошёл классный час «Моя будущая профессия»

На классном часе ученики узнали, что в мире существует более 50 тысяч профессий, познакомились с основными типами профессий: «человек-природа», «человек-техника», «человек-человек», «человек-знаковая система», «человек-художественный образ».

Ребята попытались выявить способности к определённому виду деятельности.



3 сентября 2016 года в МБОУ ООШ ст. Ново-Осетинской была проведена

линейка памяти, посвященная трагическим событиям в Беслане. На линейку были приглашены сотрудники СДК.

Началось мероприятие с зажжения «Свечи памяти», погибшим в Беслане. Учащиеся вкратце рассказали о трагедии в Бесланской школе № 1, о терроризме и террористах, о жертвах тех страшных дней. Был представлен видеосюжет с хроникой сентябрьских событий в Беслане. На фоне слайдов презентации с фотографией мемориала «Город ангелов» дети прочитали стихотворение «Памяти трагедии Беслана». В ходе мероприятия учащиеся и учителя почтили память погибших школьников Беслана и всех жертв терактов минутой молчания под звуки метронома.



7-9 классы посетили мероприятие в СДК устный журнал « Мы против терроризма»



Жителям станицы обучающиеся нашей школы раздавали листовки «Вместе против террора»



А 1 сентября классными руководителями во всех классах проведены инструктажи, профилактические беседы направленные на профилактику терроризма и экстремизма.

Важно помнить, что с терроризмом следует не только и не столько бороться, сколько предупреждать его возникновение. Не ради красивых слов мы говорим о необходимости уважения культурных и конфессиональных особенностей, права на сохранение мира для всех народов, населяющих Россию. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма и лишат преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений. Сегодня весь мир должен объединиться в борьбе с жестокостью и терроризмом. Ведь чужой беды не бывает, горе не имеет национальных и религиозных различий. Нужно помнить, что в наших собственных силах обезопасить себя и окружающих!

Педагог-организатор: Мещерякова В.Н.

Продолжаем публикацию очерка «Моя станица вчера, сегодня, завтра...»

Школа .

По словам старейшего учителя математики Альберта Александровича Дзагурова , уроженца станицы Ново-Осетинской 1981 года рождения, первая школа в станице Ново-Осетинской была построена в 1911 году по инициативе интеллигенции.



Это было большое каменное здание, построенное на средства станичного общества , по некоторым данным составлявшие 16 100 рублей .Школа находилась недалеко от современного здания школы, была затем разрушена в годы ВОВ немцами. По свидетельству того же Дзагурова ,школа долгие годы находилась под покровительством Поэта Блашка Гуржибекова и полковника Владимира Тускаева. По свидетельству Гагосовой -Галаевой Любви Александровны 1900 года рождения, когда подошла пора учиться ей и её брату Пантелею Гагосову, выбор пал на мальчика ,а учить двоих для семьи было накладно, поэтому бабушка осталась неграмотной. Но это свидетельствует лишний раз о том ,что в самом начале 20 века школа в станице Ново-Осетинской уже действительно была, и обучались в ней как мальчики, так и девочки. Еще один факт свидетельствует о существовании школы в начале века. По воспоминаниям Занкисовой Аллы Викторовны, ветерана педагогического труда Ново-Осетинской школы, её тетя, будучи маленькой девочкой и « девочкой злой» ,повздорив со священником на уроке Закона Божия ,вцепилась ему в бороду за что была строго наказана . В послевоенные годы школа до 1967 года школа находилась в бывших частных домах- сейчас это дома где живут семьи Савченко , Хабаевых , а в одном из бывших зданий школы сейчас находится детский сад № 19 , которым сейчас руководит выпускница нашей школы Ряхина Зинаида Тимофеевна .



Сорок с лишним лет назад в станице Ново-Осетинской была построена новая школа. Обычная типовая школа с обычными классами, со светлыми окнами. Школа наполнилась детскими голосами, запахом мела, осенних астр и новеньких учебников. И потянулись к ней со всех концов села тропинки, по которым деловито зашагали серьезные первоклашки, отчаянные и бесшабашные старшеклассники, учителя с добрыми и чуть уставшими глазами.

Много лет проработали в школе Тагурова В.И., Тотикаева М.Н., Кужеева А.И., Медведев А.Ф., Занкисова А.В., Галаева Л.М., Гапузов Б.К., Гапузова Н.Н.,

И потянулись годы, замелькали один за другим, пионерская дружина имени Александра Матросова и прием в комсомол, школьные линейки, дежурство, контрольные работы, школьный буфет. Это время великих новостроек: автозавод в [Тольятти](#), [Красноярская](#) ГЭС, а в ст Ново-Осетинской построена средняя общеобразовательная школа. И замелькали стремительно обыкновенные события необыкновенной школьной жизни: пионерские сборы и комсомольские собрания, военно-спортивная игра «Зарница», турслеты, смотры строя и песни...

Медведев Александр Федорович.

Директор с большой буквы. Директор, вызывавший трепет на расстоянии и никогда не повышавший голоса. Руководитель и наставник, авторитетный житель станицы Ново-Осетинской,

человек, имеющий имя в Моздокском районе. Многие выпускники школы вспоминают смешанное чувство страха, любопытства и уважения с которым они входили в кабинет директора. Политическая карта мира на стене, окно выходящее в школьный сад с невероятно вкусными для нас яблоками, с зарослями жасмина и смородины, с огромными ореховыми деревьями, зеленые плоды которых предательски окрашивали наши пальцы в коричневый цвет, несмываемый ничем, запах сигарет, пронизательный, не оставляющий места ни малейшей лжи взгляд.

Мы помним Вас, Александр Федорович!

А школьный хор, состоящий из всех учеников школы, которым руководил Бегизардов Виктор Григорьевич. Виктор Григорьевич приезжал в школу два раза в неделю. Он появлялся на пороге школы в назначенные дни в любую погоду, и счастью поклонников музыки не было предела. Он, потирая замерзшие руки, брал в руки старенький баян и мы начинали постигать с ним искусство. Оно казалось нам нехитрым, складывалось из многочисленных патриотических песен, которые добросовестно и в достаточном количестве регулярно создавались, и песен о школе, которые становятся тем ближе, чем больше нам лет.

Практически с первых дней существования школы началась дружба с колхозом им. Ленина и школа активно включилась в развитие сельского хозяйства. Помощь в уборке урожая кукурузы, картофеля, томатов, работа в школьном саду приводила в восторг учеников школы

Гапузов Борис Константинович

Появился новый директор. Новый. Неудобный. Беспокойный. Неумный и неукротимый. Общешкольная зарядка по утрам. Белые бантики. Строгая, почти невыносимо строгая дисциплина. Фотокружок. Совместные экскурсии. Интереснейшие беседы, новый взгляд на жизнь и незабываемые уроки мудрости и доброты, которые прочно уселись в памяти, как кот у теплой печки и которые вспоминаются с тоской и пониманием, что их не вернуть, как не вернуть детство **Мы Вас любим, дорогой Борис**

Константинович Гапузов!

Нина Николаевна. Его жена. Умная. Элегантная. Имеющая невероятный диплом по специальности «небесная механика», умеющая все, знающая все и желающая знать еще больше. Способная укротить неукротимого Бориса Константиновича. Сочетающая в себе стальной характер, тонко чувствующая литературу.

***Вы научили нас очень многому, дорогая Нина
Николаевна!***

Наталья Юрьевна Харченко. Отдельная страничка в школьной истории. Отдельная страничка в жизни многих учеников. Она приехала к нам в школу по распределению и осталась надолго. Она приезжала на автобусе из города, приезжала в маленькую станичную школу, ставшую ей родной, в школу, подарившую ей первый педагогический опыт, первую радость от общения с учениками и первые разочарования. Она приходила в класс только с журналом и тоненькой тетрадкой, в которую, впрочем, очень редко заглядывала. И начинались уроки знакомства с Литературой

.Литературой ,которая будоражила душу и вызывала слезы, Литературой ,которая закаливала характер и учила любить и ненавидеть. А когда она говорила: «А сейчас я прочту вам свое любимое стихотворенье»,замолкали самые отъявленные бездельники.

Вы стали для нас примером ,дорогая Наталья Юрьевна!

Занкисова Алла Викторовна.Она стояла у истоков современной нашей школы. Строгая, компетентная, исполнительная, «железная леди» школы . И в то же время добрая, по матерински заботящаяся о своих учениках, покупающая им тетрадки и призы за свою невеликую зарплату. Скромная и никогда громко не говорящая о себе ,воспитанная на вечных семейных ценностях и воспитавшая на них своего сына. Достойная и авторитетная, похожая на учительницу из старых любимых фильмов.

Вы -наша гордость, дорогая Алла Викторовна!

